

## ACTA REUNIÓ EQUIP EXECUTIU

Dilluns, 19 de juliol

Hora d'inici: 19:11

Hora de fi: 21:11

La Morada de Castelló

Acta: Fernando

<i>ASSISTÈNCIA</i>	<i>ABSÈNCIES</i>
Fernando Navarro, Carmen Serrano, Teresa Armengot, Marcos Campoy	Teresa Bellido,
4	1

### 1. Assemblea Castelló en moviment sobre primàries

Hem estat discutint sobre l'esborrany que es presenta de Castelló en moviment, les esmenes plantejades a eixe esborrany la posició de Podem.

Es plantegen com a 3 els eixos de discussió:

- Qui pot votar (quan es tanca el cens)
- Com es presenten les candidatures (l·listes o no, alcaldables, o no)
- Com es recompten els vots (Borda, Desborda, Dowdall, etc. Més pluralista o més majoritari)

Podem Castelló no tenim una proposta tancada de com s'haurien de fer les primàries. Es plantege si votem en contra de les diferents propostes per esperar a que els diferents actors tinguen una posició més definida; o si ens abstenim per evitar que se'ns plantege que estem condicionant l'assemblea.

Durant l'assemblea es plantejarà que actuem a títol individual i que la proposta de Podem Castelló encara no està definida.

### 2. Estat posada en marxa de les Secretaries

#### • **Secretaria d'Organització**

S'ha realitzat la primera reunió i la organització de tasques estan més o menys així:

### Participació:

S'està fent un protocol de benvinguda i participació per a la militància de Podemos.

Cal formació per emprar les eines telemàtiques.

Cal decidir com s'organitza el calendari.

Necessitat de feminitzar les incorporacions a Podemos.

### Gestió de la Morada:

Cal acabar el pis de dalt perquè estiga operatiu.

L'Ajuntament fa una Escola de Participació (15, 20 i 22 de setembre) que ens podria vindre bé per posar en marxa l'associació.

[http://www.castello.es/web20/archivos/menu0/21/adjuntos/Escola\\_Participacio\\_Cursos\\_2T2018.pdf](http://www.castello.es/web20/archivos/menu0/21/adjuntos/Escola_Participacio_Cursos_2T2018.pdf), cal veure quan comencen les inscripcions.

Es podria emprar l'associació com a cens.

S'organitzarà un torn de neteja de la Morada.

Cristina parlarà amb Fernando per coordinar com rebre peticions d'actes i actualitzar l'agenda.

### Finances:

Caldria penjar el balanç de l'estat de Podem Castelló.

Qui aprova les despeses?

Cal organitzar un mínim Pressupost de planificació de despeses dels 2000 € de saldo positiu que es preveu fins a maig de 2019 amb el balanç actual.

### Moviments Socials:

Cal permís per entrar als centres de majors.

Cal fer un diagnòstic dels col·lectius de la ciutat amb qui contactar. Miguel Ángel ho està treballant.

S'obri un debat sobre en quins col·lectius cal treballar i implicar-se.

S'està posant en marxa el Cercle Sectorial de Majors.

Cal fer una sessió el CCM o de l'Executiva sobre en quins col·lectius cal intervindre.

### **• Secretaria de Municipalisme**

S'ha fet una primera reunió de la Secretaria:

Kike coordina la Memòria Política. Farà un esborrany i a partir d'ahí farem comentaris.

A partir de la memòria política desenvoluparem el Programa de Ciutat.

Kike determina una reunió per agost per fer comentaris a la Memòria Política

durant el mes d'agost.

A partir de la Memòria Política es concretaran els eixos programàtics del Programa de Ciutat per desenvolupar a partir de setembre.

#### • **Secretaria de Feminismes i Diversitats**

Encara no s'ha fet la primera reunió.

- Àrea de Feminismes

Responsable Política: Teresa B.

Responsable de Perspectiva de Gènere: Salomé

- Àrea de Diversitats

Dimarts ja s'està treballant en la Plataforma Castelló Vida Independent perquè ens traslladen propostes.

Es planteja crear altres grups de treball per Joventut, etc.

#### • **Secretaria Política**

Es passa per Telegram:

Vam fer una primera reu l'altre dia. En som, de moment, 6 persones. 2 per àrea, distribució paritària. En la reu de l'altre dia cadascú va explicar les idees que tenia com a tasques d'àrea, les vam anar perfilant i també vam entendre que el funcionament aniria coordinant-se i operacionalitzant-se amb les reunions de la secretaria. De moment, l'organigrama i les funcions quedarien de la següent manera:

##### Àrea de comunicació:

Mònica i Fernando. S'encarreguen de contacte amb premsa, coordinació de ferramentes TIC (XXSS, web, etc.). Pròximament determinaran els eixos discursius sobre els que treballarem de cara a la campanya. Trobe que el grup de xarxes està funcionant prou bé.

##### Àrea de formació:

Carlos i Ana. Assumint que en estiu poca cosa es pot fer, aquesta àrea s'ha currat un planning d'objectius a mig i llarg termini que fa molt bona pinta. Es coordinaran amb l'àrea de gestió de la morada i amb l'àrea d'estratègia. Podeu vore amb detall aquest document, vos el reenvie també.

##### Àrea d'estratègia.

Teresa i Kike. Aquesta àrea s'encarrega de desenvolupar de manera més profunda els eixos establerts des de comunicació. Ara mateixa, per altra banda,

Kike està treballant el document de memòria de ciutat. A més, tenim la idea de col·laborar amb el grup de xarxes enviant articles dels quals ens convinga fer ressò. La idea es que aquesta col·laboració augmente a partir del setembre, ara tenim certes limitacions de temps, jo per la tesi sobretot. A més, obrirem un drive on organitzarem argumentaris de diverses qüestions relatives a la ciutat.

### 3. Informe reunió amb Estañ

Es comenta com va anar la reunió de la setmana passada amb Estañ. Va ser fonamentalment de posada en comú de les situacions dels diferents municipis sense anticipar cap decisió.

### 4. Redacció del reglament

Marcos continua coordinant la redacció del reglament, cal obrir-lo a esmenes. Mònica ha d'acabar el sistema de comunicació interna del CCM.

- Marcos proposa **Slack**.

Carmen proposa que es plantege la possibilitat de crear **Grupos de Acción** esporàdics.

Falta un annex de com fer les actes.

En la pròxima reunió del Consell Ciutadà Municipal Marcos l'exposarà, es faran les últimes aportacions i s'aprovarà.

### 5. Programa de ciutat

Es planteja un debat sobre si abordarem també temes que haja treballat Castelló en moviment, i es planteja que sí:

Tesa planteja com a eixos polítics principals:

- Habitatge
- Mobilitat
- Remunicipalitzacions
- Ocupació

Es plantegen altres elements del Programa de Ciutat que caldria abordar perquè Castelló en moviment no s'ha plantejat: animalisme, festes, etc, identitat castellonenca.

A la Memòria Política es concretarà un poc més i ho parlarem en el pròxim CCM.